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ДІАГНОСТИЧНА ЗНАЧИМІСТЬ РН-МЕТРІЇ ШКІРИ У ДІТЕЙ З АТОПІЧНИМ ДЕРМАТИТОМ 

Недельська С. М., Вакула Д. О. 
Запорізький державний медичний університет 

Атопічний дерматит (АД), як був, так і залишається глобальною проблемою у всьому світі. Новий погляд на АД 
розкриває важливу роль структурної патології в епідермісі, в результаті якої порушується цілісність епітеліального бар'єру та 
відбувається колонізація мікроорганізмами. Мета. Дослідити діагностичну значущість рН – метрії шкіри у дітей з АД та її 
роль у терапії ускладнених форм АД. Матеріали и методи. Досліджено 25 дітей (3 міс. – 3 роки) із загостренням атопічного 
дерматиту з неефективним лікуванням зволожуючими засобами та елімінаційною дієтою. Групу порівняння склали 10 дітей 
із проявами атопії, які мали ефект від традиційного лікування. В усіх дітей вивчалася мікробіота шкіри. Паралельно 
проводилосявимірювання рН шкіри. Результати. У дітей групи порівняння патологічних змін рН не відмічалося, та у 
частини (20%) був виявлений убогий ріст S.epidermidis, що вважається нормофлорою. Серед дітей основної групи зміни 
рН були у 84% (<5,5 або >5,8), із яких 85% мали нетипові для АД за своєю морфологією висипання з ознаками інфікування. 
За результатами посівів 80% дітей основної групи мали контамінацію бактеріями та грибами: S.aureus (n=9), S.haemophylicus 
(n=6), E.faecalis (n=3), Candidaalbicans (n=4). У терапії діти додатково отримували топічні антибактеріальні та протигрибкові 
засоби (за показаннями). Однак у частини дітей (n=13) із контамінацією шкіри бактеріями, мали місце нетипові за своєю 
морфологією елементи висипу та більш значне зниження кислотності (>5,94), ефективною терапія була лише за умови 
призначення протигрибкових препаратів. Висновки. Виявлення бактеріальних та грибкових агентів на шкірі у дітей з АД 
корелює зі змінами рН шкіри, що можна вважати маркером вторинного інфікування. За наявності ознак інфікування атопічної 
шкіри та зміни рН (> 5,8) доцільно до емпіричної терапії АД включати топічні протигрибкові засоби.  
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